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TEILNAHMEUNTERLAGEN 

für den 
26. Bezirks- Feuerwehrnassleistungsbewerb 

des Bezirkes Lienz in Nikolsdorf 
 

 
Sehr geehrter Kommandant, geschätzte Bewerbsteilnehmer! 
 
Vielen Dank für die Anmeldung zu unserem Bewerb. In der Beilage übersenden wir euch noch einige 

Unterlagen und wichtige Hinweise die zu einer problemlosen Abwicklung des Bewerbes beitragen sollen. 

 

1. Die Gruppen mit den Startnummern 1 bis 5 sammeln sich am Bewerbstag zur Eröffnung des Bewerbes 

um 6:45 Uhr vor dem Bewerbsplatz. Alle weiteren Gruppen melden sich eine Stunde vor der festgelegten 

Startzeit beim Berechnungsausschuss A und warten auf den Aufruf zum Bewerb (Zeitplan ab 27. Juni 

2017 unter www.bfv-lienz.at abrufbar).  Die Antrete-Wünsche wurden nach bester Möglichkeit 

berücksichtigt. 

 
2. Es gelten die Bestimmungen des ÖBFV für den Bewerb um das Leistungsabzeichen in Bronze und Silber 

(Stiefel, Handschuhe, etc.) und die ergänzenden Bestimmungen des Landesfeuerwehrverbandes Tirol für 

Nassbewerb vom 11. April 2017 (Office 365 Share Point - Suchbegriff Bewerbe). 

 
3. Das Wertungsblatt (aus FDIS) und die Feuerwehr-Card (Pässe) sind von der Feuerwehr beim 

Berechnungsausschuss A vorzulegen. Dabei wird auch die Ausrüstungskontrolle und Vollständigkeit der 

Teilnehmer überprüft. Gleichzeitig ist das Nenngeld in der Höhe von € 50,00 je Bewerbsgruppe zu 

entrichten. Die Teilnehmer werden mit einem Kontrollband für den Bewerb gekennzeichnet. 

 
4. Der Bewerb findet am Sportplatz in Nikolsdorf statt. Für ausreichende Beschilderung, 

Zufahrtsmöglichkeiten und Parkplätze für FW-Fahrzeuge wird gesorgt (siehe beiliegenden Lageplan). 

 
5. Um 16:30 Uhr treten die 8 Punktebesten Gruppen der Bezirkswertung (ohne Berücksichtigung der 

Alterspunkte) zum KO-Bewerb an.  Antreten in Original-Mannschaftsaufstellung wie beim Hauptbewerb, 

(siehe Punkt 12 Ergänzungsbestimmungen) andernfalls droht die Disqualifikation der Gruppe.  

Sollten die qualifizierten Gruppen zu dieser Zeit nicht bereitstehen, werden keine Gruppen nachgereiht - 

es wird von der Bewerbsleitung über einen eventuellen KO-Bewerb mit 4 Gruppen entschieden (bei 

Ausfall nur einer Gruppe wird diese gesetzt – ab zwei Gruppen KO-Bewerb mit 4 Gruppen). 

 

6.    Die Nichtteilnahme im Fall einer Qualifikation beim KO-Bewerb muss von den Gruppen (Feuerwehren) 

       bereits bei der Anmeldung (Berechnungsausschuss A) gemeldet werden. Ab ca. 13.00 Uhr wird eine 

       vorläufige Reihung der qualifizierten Gruppen über den Platzsprecher laufend bekanntgegeben. 

 
7.   Die Schlussveranstaltung findet um 19:00 Uhr am Sportplatz Nikolsdorf statt. Die Aufstellung hierfür 

erfolgt   um 18.30 Uhr auf der im Lageplan gekennzeichneten Örtlichkeit und wird zusätzlich durch 

Schilder und Lotsen gekennzeichnet. Die Aufstellung erfolgt nach Reihung der Startliste - die Teilnahme 

an der Schlussveranstaltung ist Pflicht. 

 
8. Adjustierung bei der Schlussveranstaltung – gleich wie beim Bewerb (Punkt 11-Ergänzungs - 

Bestimmungen) jedoch ohne taktische Zeichen, Handschuhe und Gurt.  

ACHTUNG: Nimmt eine Feuerwehr an der Schlussveranstaltung nicht teil, wird diese Feuerwehr beim 

Folgebewerb gesperrt. 

        

http://www.bfv-lienz.at/


 

 

 

 

 
9.  Für die Fahrt über die Felbertauernstrasse (Freitag 07. bis Sonntag 09. Juli 2017) besteht für 

     Feuerwehrfahrzeuge Mautfreiheit. Durch Ausweisung der Fahrzeuglenker von Privatfahrzeugen mit  

     Feuerwehr-Card (Pass) können auch diese kostenlos passieren.  

 
 
 

Der Bewerbsleiter 

BFI Franz Brunner 

 
 

Der Bezirksfeuerwehrkommandant                                       Der Kommandant der FF- Nikolsdorf 

               OBR Herbert Oberhauser                                                             ABI Harald Draxl 


